



## 恒大送点球憾平川崎前锋

本报讯 昨晚,2017赛季亚冠联赛小组赛第3轮,广州恒大主场1:1战平川崎前锋。小组赛三轮战罢,恒大1胜2平积5分,与水原三星并列小组积分榜榜首,川崎前锋3战皆平。

第26分钟,张琳芨后场精彩长传,高拉特横敲助阿兰破门。恒大此后对川崎前锋形成持续围攻,但错过了多次得分良机,其中于汉超(上图)击中球门横梁;下半场川崎前锋的持续反扑给恒大施加了极大压力,补

时阶段于汉超手球令川崎前锋通过点球扳平比分,最终1:1追平恒大。

此战斯科拉里对阵容进行调整,邹正、梅方、于汉超等人进入首发,郜林担任替补。(木火)

## 国际冠军杯中国赛 7月举行 五大豪门四地对阵

新华社上海3月14日电(记者朱翊 郭敬丹)3月14日,2017国际冠军杯中国赛官方发布会在上海举行。欧洲五大豪门AC米兰、国际米兰、拜仁慕尼黑、多特蒙德和阿森纳将在7月18日至24日分别在广州、上海、深圳和南京进行4场对阵。

今年是国际冠军杯连续第三年邀请欧洲豪门球队来华展开较量,5支球队在中国都拥有众多球迷粉丝,虽然是商业赛事,但也颇受关注。在赛事启动仪式现场,AC米兰名宿巴西、多特蒙德欧冠功臣里肯、阿森纳铁腰吉尔伯特·席尔瓦等5名球员分别代表自己原效力的俱乐部登台亮相。他们在台上一同高举5把寓意中国传统文化的宝剑,宣告2017国际冠军杯中国赛正式启动,5支欧洲豪门相约7月来到中国“华山论剑”。

根据目前的赛程安排,中国赛揭幕战于7月18日由AC米兰与多特蒙德在广州开启;次日,拜仁和阿森纳将在上海再度上演本赛季欧冠八分之一决赛的较量;7月22日,拜仁移师深圳,对阵AC米兰;收官之战则是7月24日,在南京上演“米兰德比”。其中,意甲豪门AC米兰在整个中国赛的一周期间要打三场比赛,是最为“勤快”的一支球队。不过,赛事运营方嘉达利锋集团表示,最终赛程以相关城市政府部门批准为准。



## 马刺超越勇士 升至实力榜第一

3月13日,马刺队球员科怀·伦纳德(左)在比赛中与老鹰队球员保罗·米尔萨普争抢。

NBA常规赛13日进行了8场较量。其中伦纳德脑震荡后神勇复出,一人独得31分,率领圣安东尼奥马刺队107:99力克亚特兰大老鹰队。马刺队战绩追平金州勇士队,并凭交锋战绩占优反超勇士,升至联盟榜首。马刺目前战绩51胜14负,虽然当家球星阿尔德里奇的心脏问题牵动全队,但马刺依然有超强的板凳深度。新华社/美联

## 今晚中日亚冠大PK 苏宁主帅叹破门难 上港火力强士气旺

本报讯 亚冠前两轮,对阵韩国和澳大利亚球队,6场比赛,中超3强恒大、苏宁、上港5胜1平拿到16分。亚冠联赛第三轮,对手清一色换成了日本球队,而这次中超BIG3总共能拿回几分呢?昨晚,广州恒大在主场迎战川崎前锋。今晚,江苏苏宁客场对阵大阪钢巴,上海上港主场迎战浦和红钻。

今晚苏宁登场,他们在客场对阵大阪钢巴。客场作战、自己状态不好、对手状态不错,当这三个前提叠加起来,从难度来说,这场比赛肯定是五星级的。

说起来,苏宁目前在亚冠的小组积分形势很乐观,但球队的状态却一直没打出来。两场比赛都是依靠外援以一球小胜,场场都是让人提心吊胆。而从最近中超的比赛看,苏宁的状态依然不够好,两轮1平1负,特谢拉刚刚经历了联赛禁赛,R马受伤,对苏宁的硬实力与技战术体系的影响很大。

“就全队而言,我们的球员的确还是很疲劳。另外,就如同外界可以看到的,目前球队还是客观存在一点儿困难,因为马丁内斯的受伤,我们一直都在考虑如何获取进球,并取得比赛的胜利。对于我们而言,现在急需解决如何在足球比赛中去攻破对方球门这个关键问题。”在带领球队抵达日本后,苏宁主帅崔龙洙这样说。

至于对手,大阪钢巴在新赛季J联赛前三轮取得2胜1平的成绩,而且打入7球失2球的净胜球数据也是J联赛中最好的。因此,客观地分析,这个客场对于苏宁来说,其实只要拿到平局就是很有利的结果。

还是在今晚,上港将第三个代表中超球队登场“抗日”,他们将在主场对阵浦和红钻。这场比赛可能成为一场名副其实的进攻大对决。

和苏宁一样,上港在亚冠前两轮比赛也

是全胜拿到6分,但硬是被浦和红钻挤到了第二的位置。为什么?自然是因为进球没人家多。别看上港前两轮已经打进6球,但是浦和红钻的进球数居然高达9个。而且这9个进球中还有5个是在首尔FC身上拿到的,足见浦和红钻的攻击力有多强。

当然,上港也有一条人见人愁的攻击线。奥斯卡、胡尔克与埃尔克森这个赛季的状态一直不错,而且本土射手武磊也已经连续3场比赛进球,双线作战,5场比赛已经取得了16个进球。此外,上港在开季五连胜同时还形成了一定的轮换效果,整体状态和实力都相当稳定。

因此,和浦和红钻的对阵,应该不用为上港能不能进球担心,毕竟浦和红钻新赛季J联赛前3战打入9球同时也失5球,明显是攻强守弱。对于上港来说,只要球队的防守做到位,赢球应该也不是太难。(李立)

### 体彩大乐透

彩票,就买  
体彩大乐透

本期  
奖池 34.90 亿元

体彩大乐透  
每周一、三、六开奖  
乐透不止 畅享生活



## 体彩大乐透开3注1000万大奖 奖池滚存至34.90亿

3月13日,体彩大乐透第17028期全国开出3注头奖,每注奖金为1000万元,分落江西、山东和贵州。开奖结束后,奖池升至3490亿元。

当期体彩大乐透前区开出号码06、18、22、23、33,后区开出号码09、11。前区奖号的分布较为匀称,前区最小号码开出06;1号段上开出号码18;22、23以连号组合开出;最大号码开出33,该号复制上期(第17027期)奖号。最近5期,前区3字头大号呈现热势。

后区开出09、11两个大号,其中11复制上期奖号,该号于最近5期之内开出3次。

冷号方面,截至目前,前区的31、11已分别有24期、21期没有露面,稍冷;后区没有冷号存在。

头奖:3注1000万元分落三省

数据显示,江西中出的1000万元头奖出自南昌,中奖彩票为一张单注2元投入的单式票。

山东中出的1000万元头奖出自滨州,中奖彩票为一张前区2胆20拖+后区2的前区胆拖票,投入2280元,共中出一等奖1注、三等奖51注、四等奖408注、五等奖680注,单票累计擒奖1034万元。

贵州中出的1000万元头奖出自六盘水,中奖彩票为一张4注8元投入的单式票。

由于未采用追加投注,当期三位幸运儿在头奖方面人均少拿了600万元,因而无缘1600万元单个封顶大奖。

奖池:34.90亿元创年内新高

当期二等奖开出75注,每注奖金为1071万元;其中23注采用追加投注,每注多得奖金6.42万元。追加后,二等奖单个总奖金为17.13万元。三等奖开出607注,每注奖金为5093元;其中199注采用追加投注,每注多得奖金3055元。追加后,三等奖单个总奖金为8148元。

奖池方面,3490亿元滚存至3月15日(周三)开奖第17029期,较上期继续上涨,并创下年内奖池新高。

3月份以来,体彩大乐透已连续6期开出18注头奖,其中9注为1000万元及以上大奖。千万元大奖数量占比达50%。(体彩)